999年10月17日 九九年第四期

「人心憂慮,屈而不伸,一句良言,使心歡樂。」箴12:25 「良言如同蜂房,使心覺甘甜,使骨得醫治。」箴16:24

好帶推介



潘姊妹



從造天地以來,神的永能和神性是明明可知的,雖是眼不能見,但藉著所造之物,就可以曉得,叫人無可推諉。 <羅1:20 >

親愛的弟兄姊妹,你們身邊是否有些思想理性的家人或朋友,你希望傳福音給他們,但又感到不知從何入手?

中央圖書館現有一套錄影帶 奇妙的創造系列 - 會適切你的需要。

這是一套共三盒的錄影帶,每盒有獨立的主題,包括:

→ 地球:生命的護庇所→ 動物王國:神偉大的工作

◆ 人類:神榮耀的創造

透過科學的角度去看地上一切「所造之物」,把神的訊息帶出來。即使你的親友並非基督徒,相信也會欣賞當中豐富的內容,絕不會覺得你"Hard Sell"基督的信仰。

當然,我們還有許多其他類型的錄影帶,定必有你所需要的。火速行動,我們等著你來「撲」帶!!



杜姊妹

最初加入教會,未有想過教會內會有圖書館,雖然地方不太大,但五臟俱全,令我嘆為觀止。這裡除了有圖書以外,還有錄音帶、錄影帶。在未來的日子可能還有影像光碟。這裡豐富的資源,對於屬靈生命有追求的弟兄姊妹幫助很大。而這裡服事的對象除了弟兄姊妹外,還會照顧到小朋友的需要,所以圖書館內亦有不少兒童圖書。另外,圖書館內部的架構亦非常嚴謹,有館長負責統籌所有事務,其他弟兄姊妹則負責採購圖書、編書、編雜誌、處理錄音帶、錄影帶、財政、宣傳等,跟大的圖書館相比實在有過之而無不及。然而最令我深刻的卻是弟兄姊妹事奉神的心。每次開會大家都會很細心討論圖書館內每一件事情,務求尋找到一個最好的解決方法,以至於使用圖書館的讀者都能夠獲得最大的方便和益處。更可貴的是,在討論過程中,大家可包容和接納不同的意見,愛神的心就在此顯明,這一點實在令我感到激勵。

除此之外,有一位姊妹實在不得不提,她就是我們的館長,是她邀請我加入圖書館。她雖然是館長,但有一謙卑的心,她不但愛主,而且更愛弟兄姊妹。每一次開會前,她總是會為我們每一個職員準備午餐,使我想起經上說:「我們相愛,不要祇在言語和舌頭上,總要在行為和誠實上」,她的愛心使我感動萬分。

感謝神讓我能在這個崗位上事奉祂,既可以學習編宗教書籍,又可認識一班愛主的弟兄姊妹。 希望未來在圖書館事奉的日子,自己和其他弟兄姊妹更能經歷神的恩典和祝福。







【雲中的約會】

木瓜

<u>成貴</u>和<u>院雅</u>的見證錄影帶 , 相信不少基督徒亦有看過 ,當中除了觸動很多人的心靈之外 ,更幫助了反思自己的信仰 - 怎樣在逆境中仍然對神充滿信心和仰望。

現在,這一個感動萬千心靈的見證已被出版成書了,弟兄姊妹可在圖書館內借閱,一起感受<u>成</u> 貴怎樣在患上鼻咽癌的噩耗中,仍然不斷將他生命的見證彰顯;同時,一起感受<u>院雅</u>在苦難中,仍 然無悔地信靠主。

在書中,<u>院雅</u>認為:"苦難縱使能把人的金錢、名譽、地位,甚至健康奪去,但耶穌已經勝了世界,藉著十架超越了死亡大限,從而賦予信主的人永生的盼望-*一個你得到了之後就永遠不會失去的盼望*。"

因為,神在*約翰福音十六章三十三節*有如此的承諾:在世上,你們有苦難;但你們可以放心,我已 經勝了世界。

因此,我們要相信祂的計畫都是為要我們獲得益處,所以即使在諸般苦難中,仍能得著安慰, 堅守對神的信心。

暑期親子閱讀與靈修計劃

精彩大獎:陳姊妹 創意大獎:周弟兄 全力參與大獎:周弟兄

享 受	大 獎	恆 心	大 獎
陳姊妹	周弟兄	陳姊妹	陳弟兄
余姊妹	余姊妹	陳姊妹	陳弟兄
陳弟兄	陳姊妹	陳弟兄	鄭姊妹
陳弟兄	鄭姊妹	鄭姊妹	
陳弟兄	鄭姊妹		

註:獎品已於十月四日早堂崇拜頒發,仍未領取獎品者,請於本館開放時間內(早堂崇拜後

12:30-2:45),到本館向當值員索取。